

Informazione Regolamentata n. 0167-74-2021

Data/Ora Ricezione 18 Ottobre 2021 09:45:17

**MTA** 

Societa' : ITALGAS

Identificativo : 153078

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ITALGASN01 - Scaglia

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 18 Ottobre 2021 09:45:17

Data/Ora Inizio : 18 Ottobre 2021 09:45:18

Diffusione presunta

Oggetto : Il titolo Italgas inserito nel MIB ESG Index

Testo del comunicato

Vedi allegato.





## Comunicato stampa

## Il titolo Italgas inserito nel MIB ESG Index

Milano, 18 ottobre 2021 - Il titolo Italgas è stato inserito nel MIB ESG Index, il primo indice bluechip per l'Italia dedicato alle best practice Environmental, Social, e Governance (ESG) di Borsa Italiana, parte del gruppo Euronext.

Il MIB ESG Index, reso operativo da Euronext in collaborazione con Vigeo Eiris (V.E., parte di ESG Solutions di Moody's), include i più importanti emittenti quotati italiani che dimostrano di mettere in atto i comportamenti più efficaci nell'ambito dei tre principali parametri della responsabilità sociale d'impresa.

L'inserimento del titolo Italgas nel MIB ESG è un ulteriore riconoscimento alla forte focalizzazione della Società sui target di sostenibilità fissati nel Piano Strategico 2021-2027 (-30% nelle emissioni di gas a effetto serra, -25% del consumo energetico, focus sulle persone), nonché alle scelte strategiche di investimento e al contributo offerto, per il loro tramite, al processo di transizione energetica.

Il MIB ESG Index è stato lanciato in risposta alla crescente domanda di strumenti di investimento sostenibile da parte del mercato.

Fine Comunicato	n.0167-74
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 3